



# 一座生态宜居的活力城市

“十一五”期间，临沂全面实施城镇化主导战略和中心城市带动战略，城乡面貌发生大变化。2010年全市的城镇化水平达到了48%。城市基本建设步伐加快，新增公路里程14750公里，新客运总站建成启用，菏兖日铁电气化改造和东平铁路项目开通运营，临沂机场国内航线达到15条。主要城区现代化城市框架进一步确定。“以河为轴，北扩东进，一河六片，组团发展”的空间布局基本形成，“南工、中商、北文”功能布局趋于完善，滨水生态宜居城初具规模，市容市貌焕然一新。



临沂城市亮化。(资料片)

## 滨河大道 从景观大道到交通要道

2003年9月20日，滨河防洪工程，即临沂人常说的滨河大道开工建设。2007年4月，滨河大道主体工程建成竣工。沿沂河、祊河两岸的滨河大道两侧形成80米宽的绿化带，各具特色的景观园区和凤凰广场等

众多的河畔公园点缀其上。湿地公园、百里健身长廊……一个个亲水平台的搭建，成为体现临沂城市特色的“活力通道”。

有关资料显示，临沂滨河大道工程，全长18.0898公里，连接临沂市

的主要交通干线，该工程不仅提高了临沂城市的防洪标准，同时结合堤防加固，开发了沿河资源。工程还利用堤顶兼做城市道路，将市区主要交通干线连为一体，形成了交通网络，对临沂城经济的发展

具有十分重要的意义。

2011年4月，为缓解滨河大道的交通压力，6米宽的人行道将拆除3.6米，改造成为沥青混凝土路面，最后全部路面将形成双向四车道加两侧非机动车道。

在滨河大道进行拓宽的同时，相关的配套设施建设也将展开。据悉，沿路还将规划建设公交站点28处，改建滨河路排水管道1000米，该段长约11800米，施工面积约4.2万平方米。

## 以中心城市为核心 构建“泛城市圈”

推动临沂的城镇化，必须从做大做强中心城市开始，发挥其辐射带动作用，促进经济社会快速发展。坚持新型工业化、农业现代化、新型城镇化协调推进，坚持城乡一体化和经济社会协调发展，坚持数量规模增加与质量内涵提升并重，中心城市、县城、建制镇和中心村(社区)

科学布局，走以城带乡、以乡促城、城乡互促共进、区域协调发展的新型城镇化道路。

临沂抢抓机遇，超前决策，把城市建设作为经济社会发展的突破口、切入点，坚持高标准、重特色，请名家、聘高手，高起点、高水平谋划规划中心城市。2003年组织开展了《临沂城市空

间发展战略研究》，2004年组织修编了《临沂市城市总体规划(2005~2020年)》，确定了中心城市的性质、规模，确立了“以河为轴，北上东进、组团发展”的中心城市空间结构和“南工、北文、中商”的功能布局，提出了建设历史文化名城、滨水生态城、商贸物流城和鲁南苏

北区域性特大中心城市的宏伟目标。2007年又提出了建设经济大市、商贸强市、文化名市、宜居城市，打造商旅城、书法城、兵学城、地热城、水上运动城和突破东区、做精北区、完善西区、提升南区，“以河为轴、两岸开发、建设大水城”的全新发展思路。

以中心城市为核心，构建“泛城市圈”，按照“一心七轴”的市域城镇空间体系和“大水城”建设发展方向，将临沂城市圈划分为核心圈层、紧密圈层、辐射圈层。核心圈层是指临沂四环线以内及外围的部分区域，是城市功能的主要聚集区和城市空间的重点拓展区。按

照土地集约、产业聚集、人口集中的原则，膨胀城镇规模，统筹安排基础设施建设，形成布局合理、结构有序的中心城市发展区域。紧密圈层是指郯城、费县、沂南、临沭、莒南5县，是临沂大城市未来的辖区和发展区。大力发展符合大城市郊区特点的劳动密集型、都市型工业和服务业，形成“半小时生活圈”，推动5县更紧密地融入市区一体化建设。辐射圈层是指沂水、苍山、平邑、蒙阴等县。随着“大水城”的建设和城市连接带的拓展延伸，形成“一小时生活圈”，进一步加强与中心城市之间的联系。

## 推进“大水城”建设 彰显生态宜居魅力

临沂要“打造滨水生态环境优越的宜居城市”。在这个方面，临沂具有得天独厚的自然条件，大中小型水库951座，10公里以上的河流250条，淡水资源占全省的1/6，中心城区有沂河、祊河、涑河、柳青河、李公河、青龙河、陷泥河、汤河等8条河流。临沂市在实现城市规模扩张、完善城市功能布局的同时，充分发挥水资源丰富的优势，确立了“依托大水源，建设大水城，形成大水网，开通大水运”的发展思路，擦亮“以水为魂”的城市品牌，加快建设水系相连、道路相通、清水绕城的水环境。

“大水城”是联系9县3区的“大水城”。建设“大水城”是城乡统筹的有力措施，临沂市以中心城市为主体，逐步形成由中心城市向下延伸、村镇水系治理向上连接的城乡建设协调发展，相互促进的良好局面。对两系(沂河、沭河)九河(祊河、涑河、青龙河、柳清河、陷泥河、李

公河、汶河、汤河、分沂入沭)进行保护开发利用，通过工程和生态措施，形成多层次、可贯通的水网体系和滨水道路连线。实施道路贯通工程，以滨水道路连接中心城市、县城、小城镇和中心村，建设好滨水骨架大环境。实施了沂河等城区河道综合整治工程，在城区形成了160公里堤坝道路，660万平方米绿地，120平方公里水面，成为集“水、岸、滩、堤、路、景”于一体，具有防洪、交通、生态、景观、休闲、文化、娱乐、旅游等多功能的景区，努力打造“一河清水、两岸秀色、人水亲和、城水相依”的城市环境。

沂河综合治理工程荣获中国人居环境范例奖，沂河湿地、双月湖湿地被批准为国家城市湿地公园。可以说，“大水城”连接城乡、统筹城乡，拉动了区域经济的大发展。

记者 范磊贤 通讯员  
乔淑琴

# 何氏 狐臭净 无效者重奖

中国著名品牌

狐臭(腋臭)是由腋窝下有大汗腺分泌过多脂肪酸与细菌分解产生的难闻气味，严重影响患者学习、工作、社交、婚姻、家庭等。手术及微创切除(只能切除部分汗腺，发达国家已禁止，且青少年绝对禁止采用)，激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段，都只能经暂时维持，不能根除……

何氏狐臭净，由广东发明人何耀泓先生多年精心研究，采用纯中药萃取而成的高科技产品，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能完全瓦解；高理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，铲除发病根源，改变油耳，清除狐臭及体臭，重组汗腺基因，杜绝遗传。本品历经十一年市场验证(1997~2008年)，无一例无效，数百万告别狐臭，众口皆碑！

何氏狐臭净七大突破：1、功效独特 其除狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺，而是通畅毛孔、调理并疏导汗腺正常分泌，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂搽后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼顾无常年使用，只用一次，即无异味，只需一瓶，完全清除；4、使用方便 无需天天使用，五天才用一次，不影响沐浴，不影响正常生活，无年龄、无季节限制；5、无不良反应无色无味浓缩液，不刺激，不污染皮肤及衣物，不改变皮肤颜色，杜绝以香掩臭。青少年、孕妇皆可放心使用；6、品质可靠国家卫生部特批，中国人民保险公司质量责任承保，国际健康节“推荐产品”，“中国著名品牌”；7、无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何

氏狐臭净的治疗功效！畅销十一年的事实足以证明品质。

为确保疗效，厂家郑重声明并经法律公证(公证号408号)，每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可完全清除狐臭，不复发，如有复发补偿2000元。无效果者重奖！每套产品都有书面声明及信誉卡，并有密码防伪标志，免费查

询。友情提醒：除狐臭，当然要选老品牌才放心！何氏狐臭净不含铅、汞等有害元素，无任何毒副作用，畅销全国，出口海外。但近年来市场相继出现模仿其宣传及声明的假冒产品，企图鱼目混珠，误导患者。请消费者务必擦亮眼睛，认准“何氏狐臭净”，并到指定药店购买，谨防受到不法产品侵害。何氏公司保留追究不法不法产品法律责任的权利！

敬请关注：CCTV2《生活》栏目周一至周五首播时间：19:25~20:13，重播时间：次日11:00~11:48 02:45~03:33何氏狐臭净特别报道。

(免费送货)



咨询电话：3307829

★谨防无良促销员为挣钱提成，推销其它低价位无疗效保障的产品，侵害消费者利益，切勿上当！  
★公司承诺：如有以上情况发生及包装盒无“临沂专销”标志，公司规定每盒由药店赔偿500元。

经销地址：祥瑞大药房(解放路与临西三路交会处西南角)、沂水鸿安大药房、苍山康泰大药房、郯城养生堂(城关医院门口)、平邑御生堂(银河商厦西20米路北)、万家福超市一楼电梯口东侧药品专柜、沂南春天大药房、费县养生堂(东方购物西100米路南)、蒙阴由大药房(蒙山路广场对过)、临沂人造革药房(好望角对过)、莒南一笑堂大药房(广播局楼下)、诚招各县经销商。